

### 传吴征收购 著名体育娱乐品牌

本报讯(记者 师文静) 据消息人士透露,日本著名的全球化体育娱乐品牌K1被中国知名媒体与阳光红岩旗下的七星环球娱乐收购控股。阳光红岩由吴征、杨澜夫妇为共同创始人,其投资运营主要由吴征负责。

K1由日本人石井和义创建于1993年,至2011年其赛事已在欧亚为主的135个国家定期转播,成为全球最著名的搏击赛事。K1的活动集体育、歌唱等娱乐活动为一体,在比赛形式上突破了传统体育比赛的单调模式,大胆借鉴现代流行音乐和演唱会的表现方法,比赛前常有顶级歌星的歌舞表演,将最先进的灯光、音响、舞美导入比赛中,进行了成功的结合。

据了解,阳光红岩入股后的K1,未来计划将这一赛事的总决赛从日本挪至中国,但具体举办城市尚未最终确认。

### 《嘿·店》开拓 “万圣节档期”

带来真人版“植物大战僵尸”



本报讯(记者 倪自放)由朱茵、张达明、廖健、李菲儿等主演的惊悚喜剧《嘿·店》,将于10月21日上映,日前该片举行内部看片会,被称为真人版“植物大战僵尸”。

《嘿·店》将故事安排在一个超市里,小人物、经纪人、女演员、女店员等形形色色的角色,因为一起抢劫事件而在超市里相遇,而此时,一个剧组正在这个超市里拍摄电影,于是女演员、经纪人、小职员等在戏里戏外不停穿越,令整部电影时而搞笑万分,时而惊悚不断。主创人员表示,《嘿·店》为了带给观众惊喜与刺激,首次在电影中植入热门游戏“植物大战僵尸”,“我们的电影有点类似美国的《惊声尖笑》,戏中戏‘植物大战僵尸’是非常恐怖惊悚的。但是除此以外,更多的是黑色幽默、荒诞喜剧的特点。”

《嘿·店》上映档期将延续至月底的万圣节,片方表示,《嘿·店》的惊悚喜剧风格,有利于该片开拓电影“万圣节档期”。“虽然万圣节这个概念是西方的,但我们的观众也喜欢过一下。应该说,这部电影就是为这个档期定制拍摄的。”

# 38项文艺活动 演绎如歌岁月

## 第四届大众艺术节圆满落幕



本报讯(记者 霍晓慧) 以“如歌岁月,多彩生活”为主题的第四届山东国际大众艺术节近日在济南圆满落幕。这届艺术节为人民群众先后奉献了38项、100余场各具特色的艺术展演活动。艺术节期间,万余名国内外艺术家、文艺爱好者及其作品参加演出和展览,约20万人次的观众参与到艺术节中,共享艺术盛宴。

### 红色主题是亮点

第四届山东国际大众艺术节,由山东省委宣传部和山东省文联主办,省各艺术家协会及有关单位承办。

省文联党组书记于钦彦介绍,红色主题是本届艺术节最大的亮点。围绕纪念中国共产党成立90周年、辛亥革命100周年,艺术节策划,推出了多项活动,颂歌·山东纪念建党90周年美术书法摄影大展,纪念辛亥革命100周年美术书法作品大展、大型交响清唱剧《江姐》专场演出,《粉墨——红色记忆》杂技剧专场演出、美的旋律·山东省青年金奖演员舞蹈晚会、键盘上的舞蹈·电子琴交响音乐会等活动,组织了近万名文艺工作者、文艺爱好者及基层群众,运用多种艺术手段,营造了欢乐祥和的氛围,让大众共享艺术之美。

### 群众文艺活动活力四射

于钦彦书记告诉记者,本届艺术节因为有了更多群众的参与



而活力四射,十余项规模较大的群众性文艺活动先后在山东各地上演,尤其是在济南6个区举行的红歌赛、歌舞晚会,掀起一个又一个高潮。

另外,第四届山东沙滩模特电视邀请赛,创意未来·第二届山东艺术设计大赛,第二届大学生书画艺术大赛,第四届山东大学生影像盛典,2011中韩青少年书画大赛等活动,为广大青少年提供了交流艺术和展露才华的广阔舞台。

本届艺术节在前三届艺术节的基础上,进一步整合我省文艺资源,“好客山东·旅游摄影展”在济南和北京等地展出优秀

的旅游摄影作品,展示和宣传了齐鲁大地的秀美风光及人民群众的美好生活;首届山东现代陶艺展、第二届山东刻字艺术展等活动联合我省相关高等院校,普及和推广文化;艺术高层论坛——主流文化建构与文化软实力、“山东书学论坛”等活动邀请我国著名文艺评论家研讨当前文艺热点,实现了思想的碰撞与交流。

### 搭建文化产品交易平台

本届艺术节积极探索运用市场手段推动文艺繁荣的有效途径。艺术节文化产品博览交易板块推出了书画、陶瓷、雕塑、民俗等5项艺术博览交易活动。“山东书画名家精品博览交易会”、“2011中国山东秋季艺术品拍卖会”汇集了数千件国内外艺术家、收藏家以及艺术品收藏经营机构的艺术品,这些活动不仅推广和普及了艺术品鉴赏收藏文化,也促进了艺术产品交易和消费,产生了较大的经济效益。

“2011首届山东陶瓷艺术博览会”邀请了美国、英国、阿根廷、土耳其等十余个国家的艺术家及作品参加,举办了主题展览、高峰论坛、设计大赛、拍卖等多项活动;“首届山东雕塑收藏精品博览会”、“2011山东民俗文化博览交易会”等活动组织我省艺术家、艺术产品企业进行艺术品展览和推介。这些博览交易活动搭建了一个个艺术品交易平台,促进了艺术品市场和文化产业的繁荣发展。

### 短消息

### 纪连海孙子故里“话孙子”

本报讯 日前,由山东孙子研究会、山东国际孙子兵法研究交流中心、广饶县人民政府共同主办的第八届中国(广饶)孙子国际论坛在广饶县举办。论坛期间,央视《百家讲坛》著名主讲人纪连海走进孙子故里“话孙子”。

本届论坛主题为“孙子兵法与中国传统文化”。论坛由纪连海专场报告会和圆桌峰会两部分组成。北师大第二附中历史教师、央视《百家讲坛》著名主讲人纪连海走进孙子故里“话孙子”,从孙子的生平、功绩说开来,引经据典,为听众解读了一个非同寻常的孙子,带领听众走过一段与众不同的孙子文化之旅。来自美国、伊朗等国家和台湾、北京、天津、广东、江苏、安徽、湖北、江西、陕西等地的孙子研究机构、团体代表共80余人出席了论坛活动。(本记)

### 蔡骏济南签售《谋杀似水年华》

本报讯(记者 师文静) 10月23日(周日)14时,蔡骏携新书《谋杀似水年华》在泉城路新华书店举行读者见面暨签售会。

《谋杀似水年华》上市以来引起读者强烈反响,一直盘踞各大图书排行榜前列,“谋杀似水年华”“是谁谋杀了我们的似水年华”已成网络流行词汇,在80后、90后人群中共鸣尤其强烈。

自2000年以来,蔡骏创作了一系列脍炙人口的作品,以天马行空的想象、引人入胜的悬念及严密的逻辑著称,已成为中国本土悬疑小说第一品牌。

### 王济红出版书画作品集

本报讯 山东省文联组织部原副主任、中国收藏家协会常务理事、山东省收藏家协会会长王济红书画作品集近日出版,登载了王济红三十多年精心创作的山水画精品170幅,书法代表作十几幅。王济红的山水画作品继承宋元传统,自有创新,通过大量写生创作而成,具有笔法厚重,笔墨酣畅,意境深邃,气韵生动等显著特点,把江北之山描绘得淋漓尽致。

(微讯)

# 怎样才能彻底治好癫痫病?

## ——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

### 癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还得依靠传统口服药物疗法,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,却不是很好的根治办法,因而,尽管许多患者四处求医,服遍各种抗癫痫药物但病情却时轻时重,总治不好,近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规

的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统。

### SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方

法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃美、德、日等国内外先进经验,针对初发、复发、病程长、口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法首先利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后通过人体神经网络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作,同时,

配合中医中药,修复变异脑细胞并优化基因组合防止复发,并使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,随做随走,较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治治疗风险大,花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

### 治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性,癫痫

病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

### 特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的一级癫痫病专科医院,以行技术生存,视信誉为生命。自10月1日至31日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%,本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者自始至终都有固定专家全程负责。

来诊患者请带身份证,一寸照片两张,医院与患者建立医疗档案,签订医疗合同,治疗结束后,如有复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院。本院就诊患者多,为节约就医时间,来诊患者请提前1-5天电话预约,谨防误托。

济南中医癫痫病医院  
康复热线:0531-69980660/69980770  
地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凤旋新城西邻) 网址:jncxbyy.com